



В Белоглинском районе возбуждено уголовное дело в отношении матери, подозреваемой в неосторожном причинении смерти новорожденному ребенку

Новопокровским межрайонным следственным отделом 29 апреля 2011 года возбуждено уголовное дело в отношении 21-летней местной жительницы, подозреваемой в неосторожном причинении смерти своему 24-дневному сыну (ч.1 ст.109 УК РФ). По версии следствия, женщина проживала со своим мужем и двумя малолетними детьми в селе Белая Глина. В ночь на 28 апреля 2011 года лёжа в кровати мать стала грудью кормить новорожденного ребенка, при этом уснула. Через некоторое время она проснулась и обнаружила, что перекрыла своим телом дыхательные пути ребенку, в связи с чем, немедленно вызвала работников скорой медицинской помощи. Прибывшие врачи констатировали смерть ребенка. В настоящее по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

03 Мая 2011

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/658003>